
РЕЗОЛЮЦІЯ 

 

IV Міжнародна науково-практична конференція «Інновації для відродження: 

національний, регіональний, міжнародний контекст», яка пройшла 12-13 жовтня 

2023 р. на базі факультету економіки та управління Національного університету 

«Запорізька політехніка» залучила широке коло науковців, практиків і студентів – 

понад 400 учасників з 6 країн світу, 19 міст України, 57 освітніх і наукових установ. 

Широка географія, специфіка діяльності і практичний досвід учасників дозволили в 

повній мірі висвітлити актуальні проблеми сьогодення і запропонувати ряд 

рекомендацій і рішень.  

Своєчасність конференції обумовлена кількома факторами: 

− війна в Україні призвела до масштабних руйнувань інфраструктури, 

економіки та суспільства. Відновлення країни вимагатиме значних ресурсів і зусиль. 

Інновації можуть стати ключовим інструментом для досягнення цього завдання; 

− світова економіка стрімко розвивається, і Україна повинна йти в ногу з цими 

змінами. Інновації допоможуть українським компаніям стати більш 

конкурентоспроможними на світовому ринку; 

− Україна прагне інтеграції до Європейського Союзу, інновації є одним з 

ключових критеріїв членства в ЄС. 

Проблематика конференції була присвячена інноваційній політиці України на 

національному, регіональному та міжнародному рівнях; інноваційним процесам в 

різних галузях економіки, освіті, науці та технологіях, соціальній та оборонних 

сферах. 

Конференція мала важливе значення для обговорення та пошуку розв’язання 

актуальних проблем інноваційного розвитку України. Вона стала платформою для 

обміну досвідом між вітчизняними та міжнародними експертами, дослідниками та 

практиками. Учасники конференції висловили думку про необхідність створення 

інноваційної екосистеми в Україні.  

Основними висновками конференції стали такі: 

− внутрішня політика України повинна бути спрямована на створення 

сприятливих умов для розвитку інноваційної діяльності в усіх сферах економіки; 

− необхідно посилити державну підтримку інноваційної діяльності, зокрема 

шляхом запровадження податкових пільг, грантової підтримки та інших заходів; 

− важливо розвивати міжнародне співробітництво в галузі інновацій, 

зокрема через залучення інвестицій та технологій з інших країн. 

Підсумкова резолюція IV Міжнародної науково-практичної конференції 

«Інновації для відродження: національний, регіональний, міжнародний контекст»: 

В умовах повоєнної відбудови України пріоритетними напрямами 

економічного розвитку мають стати: 

1) промислова реформа: 

− розвиток високотехнологічних галузей промисловості, зокрема IT, 

енергетики, екології, фармацевтики, медицини;  

− зміна промислової політики з сировинно-орієнтованої на наукоємну, 

зосередитися на розвитку галузей промисловості, які створюють додану вартість на 

внутрішньому ринку; 

− створення інноваційних кластерів та технологічних парків; 



− розвиток малого та середнього підприємництва. 

2) політична реформа має бути спрямована на зміцнення демократичних 

інститутів, підвищення ефективності державного управління, формування 

сприятливого інвестиційного клімату; 

3) соціокультурний розвиток має бути спрямований на відновлення 

зруйнованих інфраструктури та соціальних зав’язків, зміцнення громадянського 

суспільства, формування нової ментальності. 

Інструментами для впровадження реформ у життя мають стати: 

- інноваційні фінансові інструменти, зокрема гранти та кредити від 

міжнародних фінансових організацій, державні та приватні позики, державні 

інвестиції, краудфандинг та інші,  важливою умовою ефективного використання 

яких  є прозорість та підзвітність; 

- інноваційні підходи до вдосконалення системи обліку, аудиту та 

оподаткування, зокрема, необхідно запровадити міжнародні стандарти обліку та 

аудиту, створити єдину систему електронного обліку, реформувати систему 

оподаткування, знижуючи податкове навантаження на бізнес, активно стимулювати 

розробку вітчизняного програмного забезпечення автоматизації процесів обліку та 

аудиту; 

- інноваційна складова в публічному управлінні та корпоративному 

менеджменті в часи військової та повоєнної трансформації має бути спрямована на 

посилення ролі держави в економіці, запровадження нових форм партнерства між 

державою, бізнесом та суспільством; 

- інноваційна парадигма менеджменту для повоєнного розвитку має бути 

спрямована на створення конкурентоспроможної економіки, забезпечення 

соціальної справедливості, формування нового культурного коду; 

- інноваційний розвиток міжнародного співробітництва потребує урахування 

впливу глобальних процесів на економічне відновлення країни, а саме концентрації 

на посиленні євроінтеграційних прагнень України, формування позитивного іміджу 

України на міжнародній арені, співпраці з міжнародними інноваційними 

центрами та організаціями, участь у міжнародних інноваційних проектах, залучення 

іноземних інвестицій в інноваційну сферу; 

- інноваційний вектор трансформації освіти і науки як запорука сучасного 

відновлення економіки має реалізовуватися через створення сучасної освітянської 

траєкторії, яка б відповідала потребам турбулентного середовища, залучення до 

наукових досліджень молоді та талановитих людей, адекватне забезпечення 

фінансування наукових досліджень. впровадження інноваційних методів навчання, 

розвиток інноваційних освітніх програм, створення інноваційних освітніх 

середовищ. 

У підсумку відзначимо, що повоєнне відновлення України є складним і 

багатогранним завданням. Для його успішного виконання необхідно запровадити 

інноваційні підходи та інструменти в усіх сферах суспільного життя. Важливою 

умовою успіху є консолідація суспільства та створення нової парадигми розвитку і 

саме конференція «Інновації для відродження: національний, регіональний, 

міжнародний контекст» стала важливим кроком на шляху до створення інноваційної 

економіки в Україні. 

 
 


